
ЗВІТ КЕРІВНИКА 

 
 

    Комунальний заклад «Заклад дошкільної освіти № 37 Вінницької міської 

ради» - це ясла-садок для дітей віком від двох до семи(восьми) років, у складі 

якого утворені санаторні групи для дітей з ранніми проявами туберкульозної 

інфекції, малими формами туберкульозу знаходиться за адресою місто 

Вінниця, вулиця Героїв Нацгвардії, будинок 41, т. 27-64-89,   27-69-75. 

    ЗДО працює за 12-годинним перебуванням дітей. 

    Працюють 11 груп. З них: 

                перших молодших груп 3-го року життя  –  2; 

                других молодших груп  4-го року життя  –  3; 

                середніх груп  5-го року життя                  –  3; 

                старших груп  6-го року життя                  –  3. 

    Загальна кількість  дітей на даний час становить 216 особи.  

    В закладі дошкільної освіти працює 30 педагогів.       

    Склад педагогічних працівників за освітою: 

 

Якісний  склад педагогічних працівників за кваліфікаційними категоріями:  

 

    

 

 

 

 
 

звання «вихователь-методист» 

«спеціалісти вищої категорії»                                                                    

«спеціалісти І категорії»                                                                   

«спеціалісти ІІ категорії»                                                                   

«11-й тарифний розряд»   

«10-й тарифний розряд»   
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   Вперше за багато десятиліть у 2022-2023 навчальному році наш колектив, 

як і всі освітяни України працювали в умовах широкомасштабної війни, 

розв’язаною Російською Федерацією проти нашої держави. Ми робили все 

можливе для забезпечення освітнього процесу, збереження матеріальних 

цінностей, активно допомагали працівникам та здобувачам освіти у 

вирішенні критично важливих для них проблем, що стосувалися збереження 

їхнього життя, забезпеченням навчальним обладнанням, електронним 

доступом до освітніх ресурсів.  

   Педагогічні працівники намагались охопити освітнім процесом усіх наших 

вихованців, незалежно від їхнього місцеперебування. З початку навчального 

року педагогічний колектив працював за дистанційною формою навчання. З 

початку відкриття закладу з 13.03.2023 ми працювали за змішаною  моделлю 

і поступово повернулися до звичної очної форми роботи з дітьми 

дошкільного віку. 

    Освітній процес нашого закладу на період дії правового режиму воєнного 

стану організовується відповідно до вимог чинного законодавства й Базового 

компонента дошкільної освіти (Державного стандарту) та з  урахуванням    

безпекової ситуації.  

    За наслідками чергової атестації в минулому навчальному році 

педагогічним працівникам Довгань Л.С., Туркот Н.І.,Кравець Н.М., Гайдей 

Т.І. підтверджено раніше присвоєні кваліфікаційні категорії «спеціаліст 

вищої категорії», Дідик Л.П. та Ошовській О.О. присвоєно кваліфікаційні 

категорії «спеціаліст першої категорії», Волощук Л.М. встановлено 

відповідність раніше встановленому  11 (одинадцятому) тарифному розряду 

(відповідно до наказу МОН України від 20.01.2017 № 81). Проведені заходи з 

атестації сприяли підвищенню професійної компетентності педагогічних 

працівників, зростанню їхньої майстерності, розвитку творчої  ініціативи, 

забезпеченню ефективності освітнього процесу, здатності до творчого 

нестандартного вирішення педагогічних завдань та готовності до 

інноваційних пошуків.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
    Впродовж минулого календарного року, відповідно до перспективного 

плану підвищення кваліфікації, педагоги Кушнір О.В., Туркот Н.І., Рижко 

Н.М., Ільченко Л.А., Власюк В.О., Михальнюк О.В., Марчук О.В., 

Паламарчук О.Д., Ліневич В.Ю., Божок Л.С., Ошовська О.О., Волощук Л.М. 

в очно-дистанційній формі навчання пройшли  курси підвищення 

кваліфікації при комунальному закладі вищої освіти «Вінницька академія 

безперервної освіти»,  що сприяло збагаченню їхнього педагогічного досвіду 

та  кваліфікаційного рівня. 

        Всі вихователі працювали за освітньою програмою для дітей від двох до 

семи років «Дитина». Використовувались парціальні освітні  програми:  

- Лохвицька Л.В. «Про себе треба знати, про себе треба дбати», програма 

з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей віком від 3 до 6 

років. 

- Лохвицька Л.В. «Скарбниця моралі». Парціальна програма з 

морального виховання дітей дошкільного віку.  



- Піроженко Т.О., Хартман О.Ю. «Вчимося жити разом», програма з 

розвитку соціальних навичок ефективної взаємодії дітей від 4 до 6-7 

років. 

- Трофімченко І.Є., Малашевська І.А., Сімон Н.Г., Гончарук А.Д., 

Шаронова В.О., Бондар С.В., Заводяна Н.В., Шевчук О.Г., Таушан О.Г., 

Туркот А.В., Марчук Г.М. «Музично-казкові намистинки: оздоровчо-

освітня робота з дітьми четвертого року життя». 

- Кушлак О., Павлушкіна О., Гончар О., Тараціца С. «Навчання 

елементів баскетболу» для дітей старшого дошкільного віку. 

     Керуючись основними положеннями Закону України «Про освіту» 

(редакція від 16.01.2020), Державної  національної  програми «Освіта», 

Закону   України     «Про дошкільну освіту» (редакція   від   16. 07. 2019), 

інструктивно-методичними рекомендаціями Міністерства освіти і науки 

України, Стратегією розвитку закладу дошкільної освіти колектив 

спрямовував свою роботу на утвердження гуманістичної парадигми в 

дошкільній освіті, забезпечення права кожної дитини на здобуття  якісної 

освіти та  розвитку дитячої субкультури.  Педагоги працювали творчо та 

відповідально, забезпечуючи оптимальне використання можливостей 

кожного вікового етапу для повноцінного особистісного розвитку.  

     Значну увагу приділяли педагогічні працівники  роботі над самоосвітою. 

Опрацьовано актуальні питання організації освітнього процесу, проведено 

звіти та презентації напрацьованих матеріалів. Результатом самоосвітньої 

роботи стало набуття педагогами, необхідних в практичній професійній 

діяльності, компетенцій, поглиблене вивчення питань розвитку дітей 

дошкільного віку, засвоєння інноваційних технологій та сучасних методів 

роботи, вміння самостійно організовувати свою діяльність, спрямовану на 

набуття нових знань в тісному зв’язку з процесом самовиховання.  

         Основною метою діяльності закладу дошкільної освіти  в 2022-2023 

навчальному році було насамперед створення безпечного освітнього 

середовища, облаштування укриття,  збереження життя в умовах воєнного 

стану, зміцнення фізичного, психічного й духовного здоров’я дітей, 

виховання у них любові до України, шанобливого ставлення до родини, 

поваги до народних традицій і звичаїв, рідної мови, національних цінностей 

українського народу.  

    Діяльність методичного кабінету спрямовувалась на вирішення методичної 

проблеми «Створення особистісно орієнтованого освітнього середовища, в 

якому концептуальний розвиток педпрацівника стане основою педагогіки 

партнерства на засадах дитиноцентризму з метою формування 

компетентностей людини 21 століття», реалізовувалась через всі форми 

методичної роботи та вибудовувалась на діагностичній основі. 

Враховувались пропозиції вихователів щодо  планування колективних та 

групових форм методичної роботи  на основі анкетування та вивчення 

запитів і потреб.  Методичні заходи, проведені в закладі дошкільної освіти, 

мали інтерактивний характер та стали  чинником розвитку творчості, 

заохочення кожного педагога до продукування нових ідей, вміння 



оновлювати освітній процес шляхом пошуку оптимальних дидактичних,  

виховних і методичних рішень. 

     Проведено семінар-практикум за темою «Національно-патріотичне 

виховання дітей дошкільного віку», який  підвищив фаховий рівень педагогів 

з питань патріотичного виховання  дошкільників,  створення педагогічних 

умов для просвітницької роботи з  батьками.  

    Проведено соціально-психологічний тренінг «Знання збережуть життя», 

ділову гру «Формування патріотичних почуттів у дошкільників через 

залучення до джерел народного мистецтва», майстер-клас «Правила безпеки 

під час навчання дітей основних рухів».  Заходи сприяли розвитку творчого 

потенціалу педагогів, їхньої компетентності,  генеруванню передових ідей, 

використанню якісно нових підходів до організації освітнього процесу. 

    Відповідно до плану роботи проводились педагогічні ради, на яких 

визначались форми та зміст освітньої роботи з дошкільниками, шляхи 

впровадження досягнень психолого-педагогічної науки та педагогічного 

досвіду, чітко окреслювались перспективи роботи колективу. В ході педрад, 

під час обговорення певних питань, використовувались інтерактивні методи і  

форми роботи: методичний кейс, педагогічна панорама, творчі гостини, 

презентації, моделювання, виставки, обмін досвідом роботи тощо. 

    Проведені консультації носили проблемний характер, що спонукало 

педагогів до активної участі в обговоренні питань освітньої діяльності, 

сприяло розвитку вмінню професійно мислити, приймати рішення і 

організовувати їхнє виконання, накопичувати власний досвід, застосувати 

освітні інноваційні технології, спрямовувати освітній процес на  всебічну 

підтримку активності дитини, індивідуалізацію навчання як провідного 

принципу сучасної дошкільної освіти.  

    Під час відкритих показів роботи педагоги закладу презентували онлайн-

заняття з питань:  

-  формування навичок безпечної поведінки дітей у надзвичайних ситуаціях. 

«Про безпеку дбаємо» - заняття з безпеки життєдіяльності з елементами 

тренігу  (Дідик Л.П.) 

- формування національно-патріотичних почуттів у дітей старшого 

дошкільного віку. «Подорож рідним містом» - бінарне заняття пізнавального 

змісту (Гайдей Т.І., Ошовська О.О.) 

-  формування основних рухів у дітей в осередку рухової активності. «Щоб 

здоровими зростати – із музикою малятам і любо і корисно грати» - 

індивідуально-групове заняття з використанням руханок і музичним 

супроводом. 

    Систематично та цілеспрямовано педагогічний колектив здійснював 

інноваційну діяльність на рівні впровадження  інноваційних технологій, 

методик, програм, позитивного педагогічного досвіду. 

     Рубан Н.Г. та Вовк Т.П., вихователі ІІ молодших груп № 5,6 , Лопухова 

Н.Б., вихователь середньої групи № 11 впроваджували в практику роботи 

методику Н.Гавриш «Коректурні таблиці як засіб креативності дітей». 

Вихователі навчали малюків сприймати предмети, явища, події, епізоди 



текстів за допомогою зображень, що сприяло підвищенню мовленнєвої 

активності, збагаченню словникового запасу та зв’язного мовлення, розвитку 

пам’яті, уваги, мислення. 

        Ліневич В.Ю., вихователь ІІ молодшої  групи № 4 та Ошовська О.О., 

вихователь старшої групи №7  впроваджували в практику роботи програму 

соціальної та фінансової освіти «Афлатот». У процесі різноманітних ігор та 

практичних дій малюки отримали перші задатки соціальної та фінансової 

освіти, опанували  різні розумові вміння, важливі як у плані 

передматематичної підготовки так  і з погляду загального інтелектуального 

розвитку. У дошкільників сформовано елементарні вміння встановлювати 

контакти і позитивно взаємодіяти з іншими дітьми, володіти своїми 

почуттями і розуміти їх, досліджувати себе і навколишній світ. Навчання 

ґрунтувалось на реальному життєвому досвіді, який діти отримували  у 

повсякденному житті. 

       Ніцевич Л.С., вихователь старшої групи № 9 впроваджувала технологію 

Д.Кюїзенера «Числа та кольори».  В процесі спеціально організованих вправ 

діти мали можливість для  прояву самостійності у пошуку рішення або 

відповіді на поставлене питання, вчились висувати припущення та 

перевіряти їх. Вихованці добре опанували  кількісну та порядкову лічбу, 

знають  взаємозв’язок між кількістю, числом і цифрою, що його позначає,  

засвоїли склад числа, поняття числового ряду тощо.  Ігрові елементи та  

ігрова мотивація зробили процес навчання цікавим та захоплюючим.  

Власюк В.О., вихователь ІІ молодшої групи № 6 впроваджувала 

технологію З.Семадені «Картки-властивості». Цікаві ігри та заняття 

стимулювали у дошкільнят бажання та готовність пізнавати властивості, 

відносини, залежності через різноманітні сенсомоторні дії. Діти виявляли 

самостійність, ініціативність, прагнення самоорганізації в ігровій і творчої 

діяльності. Педагог постійно створював умови для становлення у дошкільнят 

елементів комунікативної культури: уміння слухати та домовлятися між 

собою у процесі вирішення ігрових завдань.  

      Нанарова Н.В., вихователь старшої  групи № 9,  впроваджувала в 

практику роботи курс «Дошкільнятам про сталий розвиток: маленькі люди 

великого світу» Н.Гавриш, О.Пометун. Було проведено систему занять з 

метою формування у дітей моделей поведінки, пов’язаних із соціальними 

аспектами сталого розвитку, ресурсозберігаючої поведінки, високого рівня 

екологічної свідомості, комунікаційних стосунків, орієнтованих на сталий 

розвиток. Її вихованці мають хороші показники засвоєння знань про 

довкілля, природоохоронну діяльність людини, виявляють достатній рівень 

сформованості розумних потреб в екологічній, економічній та соціальній 

сфері.  

        Дідик Л.П., вихователь середньої групи № 10 впроваджувала в практику 

роботи позитивний педагогічний досвід роботи Артемчук В.Ф. КЗ «ДНЗ №71 

ВМР» м. Вінниці з питань безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку. 

Проведено систематичну та планомірну роботу з вихованцями з питань 

навчання правил поведінки у надзвичайних ситуаціях, усвідомлення цінності 



власного життя та здоров’я. Оформлено конспекти занять, оновлено осередок 

безпеки життєдіяльності, проведено відповідну роботу з батьками 

вихованців.  

    Марчук О.В., вихователь старшої групи № 8 продовжила впровадження 

парціальної програми з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей 

віком від 3 до 6 років Лохвицької Л.В. «Про себе треба знати, про себе треба 

дбати». На належному рівні  реалізовано завдання щодо надання 

дошкільникам знань та формування вмінь піклуватися про власне здоров’я, 

дотримуватись правил  безпеки. Діти добре засвоїли знання про свій 

організм, про засоби його фізичного розвитку, спроможні доглядати за своїм 

тілом, дотримуються способів запобігання захворюванням, позитивно 

ставляться до гартувальних процедур, розуміють необхідність дотримання 

режиму дня, приймають норми і правила здорового способу життя. Варто 

зазначити створення здоров’язберігаючого середовища в груповій кімнаті та 

на ігровому майданчику. 

     Б’єнь В.М., вихователь старшої групи №3, впроваджувала парціальну 

програму з морального виховання дітей дошкільного віку Л. В. Лохвицької 

«Скарбниця моралі». Її вихованці відрізняються стабільним емоційним 

станом, мають більш  розвинені моральні переживання, емоційне ставлення 

до дій та вчинків, прагнуть бути добрими, відповідати вимогам дорослих. 

    Паламарчук О.Д., вихователь ІІ молодшої групи № 5  впроваджувала 

парціальну програму з розвитку соціальних навичок ефективної взаємодії 

дітей від 4 до 6-7 років Піроженко Т.О., Хартман О.Ю. «Вчимося жити 

разом». Діти ознайомились з загальнолюдськими та національними 

цінностями, відпрацьовували навички спілкування та взаємодії.  Вихованці 

орієнтуються в  моральних категоріях, виявляють  спротив  до негативних 

впливів.  

    Кравець Н.М., музичний керівник впроваджувала парціальну програму 

Трофімченко І.Є., Малашевська І.А., Сімон Н.Г., Гончарук А.Д., Шаронова 

В.О., Бондар С.В., Заводяна Н.В., Шевчук О.Г., Таушан О.Г., Туркот А.В.,    

Марчук О.М. «Музично-казкові намистинки: оздоровчо-освітня робота з 

дітьми четвертого року життя». Педагог працювала над гармонізацією 

емоційно-психофізіологічних станів дітей молодшого дошкільного віку, 

розвитком музикальності, формуванням емоційної сфери, що спонукало 

дітей через спів, рухи і музикування висловлювати власні переживання. 

Залюбки діти брали участь в різних видах музичної  діяльності, отримували 

задоволення від музично-оздоровчого процесу.  

    За результатами спостережень та аналізу занять з впровадження 

позитивного педагогічного досвіду, інноваційних технологій та методик, 

парціальних програм можна зробити висновок про позитивні кількісні та 

якісні показники реалізації ідей нововведення та позитивний вплив на  

оптимізацію освітнього процесу.        

     В закладі дошкільної освіти створено належні умови для повноцінного 

креативного розвитку особистості кожної дитини. Впродовж року працювали  

11 гуртків за здібностями та інтересами дітей,  що давало можливість 



задовольняти потребу й цікавість дітей до певного виду діяльності, розвивати 

їхні природні задатки, активізувати дитячу творчість, своєчасно виявляти 

обдарованість.  

    Впродовж минулого навчального року педагогічні працівники 

систематично підвищували фаховий рівень та педагогічну майстерність, 

брали участь в методичних об’єднаннях міста, семінарах, майстер-класах, 

міських конкурсах та інших заходах.  

     Педагогічні працівники стали переможцями: 

-  здобули золото у ХІV  Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти – 

2023» в тематичній номінації «Упровадження інформаційно-комунікаційних 

технологій в освітній процес: сучасні рішення та перспективи розвитку»          

( Майченко Л.С., Нанарова Н.В., Довгань Л.С.) 

      Заклад дошкільної освіти взяв участь:  

- у челенджі «З любов’ю до матусі», присвяченому Дню матері; 

- у міській виставці-конкурсі на кращу ляльку-мотанку «Берегиня роду 

українського» у номінації «Берегиня роду»; 

- у конкурсі «Україна незламна, сильна, талановита» у рамках фестивалю 

дитячої творчості «Сяйво талантів» серед дітей дошкільного віку; 

-у благодійній акції  «Від дитини до дитини», що мала на меті збір та 

передачу благодійної допомоги для юних балаклійців; 

- у VІІ Всеукраїнській акції «Happy Мяу для Мурчика» з підтримки 

чотирилапих у притулках; 

- у проєкті «Книги українською для Балаклії» Вінницької міської ради; 

  -у спортивних перегонах «Перші кроки» серед вихованців закладів 

дошкільної освіти Вінницької міської територіальної громади; 

- у підготовці практичного семінару    КУ «ЦПРПП ВМР» та управління 

Державної служби якості освіти у Вінницькій області для професійної 

спільноти вихователів-методистів ЗДО ВМТГ «Внутрішня система 

забезпечення якості освіти. Самооцінювання освітньої діяльності та 

управлінських процесів у закладі дошкільної освіти». 

      На базі закладу проведено:  

          -  заняття Школи молодого вихователя-методиста ЗДО м. Вінниці 

(керівник вихователь-методист Довгань Л.С.). 

     «Планування роботи закладу дошкільної освіти на рік» (24.11.2022). 

     «Оформлення документації вихователя-методиста» (24.03.2023) 

     Про проведені заходи зроблено публікації на сайті закладу та в соціальних 

мережах з додаванням фото та своїх вражень, що   сприяло  підвищенню 

іміджу закладу в системі освіти міста та конкурентоспроможності, розвитку 

інноваційного циклу в освітній сфері.   

 



     Відповідно до плану проведено «Тиждень знань безпеки життєдіяльності» 

(ХІІ,V), «Тиждень безпеки дитини». Наші вихованці дотримуються правил 

безпеки не через заборони, а завдяки пізнанню та  значущій мотивації. В 

процесі ігор, занять, самостійної пізнавальної діяльності малюки 

переконувались у необхідності дотримуватись певних правил для 

запобігання травматизму, набували досвіду самостійного пошуку виходів з 

непростих ситуацій та прийняття виважених, продуманих рішень. 

    Одним із пріоритетів педагогічної роботи закладу дошкільної освіти  

завжди була й залишається турбота про здоров’я дитини. Це турбота про стан 

повного фізичного, духовного і соціального благополуччя, психічний 

комфорт, позитивне самопочуття, спокою, рівноваги, задоволення.  

    Наш заклад входить до мережі Шкіл сприяння здоров’ю м. Вінниці і 

продовжує  роботу за пріоритетним напрямком.  

    Із переходом на звичну очну модель роботи закладу дошкільної освіти 

відновилось впровадження системи традиційних та нетрадиційних 

оздоровчих заходів, які сприяють зміцненню здоров’я та створенню гарного 

настрою у малюків 

    Планомірно і систематично проводяться всі форми фізкультурно-

оздоровчої роботи, що дає позитивні результати з формування рухових вмінь 

і навичок та оздоровлення. Забезпечується психологічний  супровід та чітка 

система медико-педагогічного контролю  за всіма видами фізкультурно-

оздоровчої роботи.  Проводяться індивідуальні лікувально-профілактичні 

заходи для дошкільників, які цього потребують. Медичні засоби успішно 

поєднувались з системою педагогічних впливів та психокорекцією, що 

досягалось завдяки чіткій координації дій медичного персоналу, практичного 

психолога, педагогів та батьків.      

     Всі види освітньої роботи  з дошкільниками ґрунтуються на пріоритеті 

основного виду діяльності – грі.  Педагоги спонукають дітей до  різних форм 

діяльності, схвалюють намагання виявляти самостійність, докладають  

максимум зусиль для забезпечення доступності до якісної освіти кожній 

дитині відповідного віку. 

     Медичні працівники закладу дошкільної освіти проводять систематичну 

роботу з профілактики захворювань, використовують комплексно-

інтегративний підхід в рамках професійної діяльності, пов’язаної з 

відновленням, надають допомогу, засновану на альтруїзмі й спрямованої на 

те, щоб полегшити людям повсякденне життя, а також, по можливості 

кардинально вирішити особистісні проблеми.  Це допомога в отримання 

обслуговування, консультування, допомога в налагодженні спільної 

діяльності із закладами охорони здоров’я та соціальними службами. 

   Медичні та педагогічні працівники надавали медичну та соціальну 

допомогу особам, які опинились у складній життєвій ситуації шляхом 

консультування, порад, підтримки, роботи над розвитком потенціалу 

самодопомоги, забезпечення соціально здорового середовища 

життєдіяльності. 

 



      Медичний кабінет закладу дошкільної освіти   оснащений  відповідно до 

вимог та укомплектований медичним обладнанням та лікарськими засобами.    

В наявності санбюлетені, консультації, поради та інший практичний матеріал 

для батьків з питань роботи закладу в умовах адаптивного карантину. 

    На належному рівні організовується харчування дітей як необхідної умови 

оздоровлення та фізичного розвитку. Процес організації харчування дітей 

відповідає основним вимогам  законодавчих та нормативних документів.  

Починаючи з раннього віку значна увага приділяється вихованню культурно-

гігієнічних навичок під час вживання їжі. Перед кожним прийомом їжі столи 

сервіруються відповідно до меню, діти сідають до столу охайними, 

навчаються користуватися столовими приборами (згідно з вимогами 

програми та в умовах адаптивного карантину). Питання раціонального 

харчування висвітлювалось у батьківських куточках та на сайті закладу. 

    В закладі дошкільної освіти забезпечуються психолого-педагогічні умови 

як комплексна система заходів з організації освітнього процесу. Практичним 

психологом Туркот Н.І. здійснюється психолого-педагогічний супровід 

учасників освітнього процесу, спрямований на створення максимально 

сприятливих умов для успішного навчання, виховання і розвитку кожної 

дитини, розкриття і реалізації її особистісного потенціалу.   

На належному рівні здійснюється бухгалтерський облік матеріальних 

цінностей, ведення бухгалтерської звітності.  

    Потребами сьогодення продиктована необхідність тісніше інтегрувати 

родинне та суспільне дошкільне виховання. Педагогічний колектив працював 

над тим, аби зберегти пріоритет родинного виховання, активніше залучати 

родини до участі в освітньому процесі закладу, психолого-педагогічної 

самоосвіти. Консультації, «круглі столи», робота «Школи сімейного 

спілкування», усні журнали, перегляди занять з дітьми, різноманітні 

інтерактивні форми роботи з родинами вихованців (онлайн) сприяли 

формуванню моральної атмосфери сучасної сім’ї, організації сімейного 

колективу, позитивним внутрішньородинним стосункам, традиціям, 

налагодженню повноцінного родинного спілкування. При цьому 

враховувались життєва компетенція, соціальний та освітній рівень батьків, 

батьківський досвід, віковий склад, повнота родин та інші фактори.  

    Педагоги оперативно обмінювались інформацією з родинами на сторінках 

сайту закладу, за допомогою електронного листування, онлай-спілкування у 

закритих групах в соціальних мережах, форумах, чатах, блогах. 

              

     В закладі систематично проводяться перевірки дотримання протипожежних 

норм, проводяться інструктажі з працівниками з питань дотримання техніки 

безпеки, санітарно-гігієнічних норм, охорони праці. Працівники несуть 

особисту відповідальність за протипожежні заходи, попередження отруєнь. За 

звітний період  відсутні випадки дитячого травматизму, штрафи санстанції.         

    Ведеться облік звернень громадян з питань діяльності ЗДО.  В основному 

це звернення з приводу влаштування дітей в заклад та прийому на роботу. 

Діти приймаються до закладу згідно електронної черги. 



 

         Міська влада фінансує потреби  закладу за статтями: харчування дітей в 

повному обсязі, використання енергоносіїв      (електроенергії, природного 

газу, тепло- та водопостачання), заробітної плати працівникам .  

         Впродовж минулого навчального року проведено значну роботу з 

питань зміцнення та модернізації  матеріально-технічної бази  закладу 

дошкільної освіти ,як однієї з умов організації ефективного освітнього 

процесу.    

      Проведено косметичний  ремонт  та заміну електро  та каналізаційної  

мережі  коридора першого поверху; частковий ремонт системи  

водопостачання на харчоблоці ;проведено косметичний  ремонт  санвузла 

групи №6.  Відремонтовано та пофарбовано обладнання на ігрових 

майданчиках. Придбано  інвентар на харчоблок .  Батками  закладу придбана 

побутова пральна машинка . 

      

    Хочу висловити подяку  батьківському активу,  з яким ми тісно 

співпрацюємо, колективу працівників та батьків. Завдяки вашій допомозі 

малюки повністю забезпечені всім необхідним для навчання та розвитку. 

     Але мають місце  і деякі проблеми: потребує капітального ремонту 

система водо-   та теплопостачання, дах. 

     Необхідно здійснити заміну  дверей запасних виходів та центрального 

входу. Нагальна потреба: поновлення дитячих меблів, придбання нових 

столів, стільчиків, ліжок, шаф для посібників та інше. 

    Сподіваюсь, що всі проблеми ми будемо і надалі вирішувати спільними 

зусиллями. 

      Ще раз хочу висловити велику подяку всім вам: батькам, працівникам 

закладу, представникам  громадськості за допомогу та розуміння. Тільки 

завдяки  співпраці з вами ми можемо здійснювати навчання та виховання 

наших дошкільнят на достатньо високому рівні. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

       
 


